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Vyjádření k projektové dokumentaci  
 

 

Vážená paní Sochorová, 

 
reagujeme na Vaši žádost ze dne 06.08.2021, ve které nás žádáte o vyjádření k projektové 
dokumentaci na stavbu: „Oprava mostu přes Chrochvický potok DC-032L Děčín XXIV – 
Krásný Studenec“ na p.p.č. 190, 1546/1, 1556/1 v k.ú. Krásný Studenec pro územní a 
stavební řízení. 
 
Váš podnět jsme prověřili. Sdělujeme Vám, že na základě předložených podkladů s projektovou 
dokumentací souhlasíme za následujících podmínek: 

 

- v místě stavby se nachází nadzemní vedení nízkého vedení do 1kV, která nejsou 
chráněna ochrannými pásmy. Při činnosti v jejich blízkosti je však třeba dodržovat 
minimální vzdálenost 1 metr od neizolovaných živých částí a pro stavby a konstrukce je 
třeba dodržet vzdálenosti dané v ČSN EN 50110–1 ed. 2. 
 

- stavbou nebude narušena statika podpěrného bodu nadzemního vedení nízkého napětí 
v majetku ČEZ Distribuce a.s. V případě zemních prací blíže než 1 metr v každém 
směru od podpěrných bodů nízkého napětí v majetku ČEZ Distribuce a.s., požadujeme 
provedení statického zajištění v místě stavby.  

 

- v případě, že budou probíhat manipulační práce v blízkosti nadzemního vedení 
v majetku ČEZ Distribuce a.s. stavebník požádá vlastníka vedení společnost ČEZ 
Distribuce a.s. o vypnutí vedení na dobu nezbytně nutnou, tak aby práce v blízkosti 
vedení byly prováděny za beznapěťového stavu. 

 
- naše společnost nepřevezme žádnou zodpovědnost za případné škody, které vzniknou     

stavebníkovi následkem poruchy nebo havárie elektrického zařízení za nepředvídaných      
okolností nebo nedodržením výše uvedených podmínek. 
 

Souhlasíme s vydáním územního souhlasu a stavebního povolení při splnění výše uvedených 
podmínek. 

 
Toto vyjádření je závazné a slouží k územnímu a stavebnímu řízení. Jeho platnost je 1 rok od 
data vydání, pokud v této lhůtě neproběhnou další vzájemná jednání upřesňující dobu platnosti 
našeho stanoviska. 
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V případě potřeby nás můžete kontaktovat na naší Zákaznické lince 800 850 860, která je Vám 
k dispozici 24 hodin denně, 7 dní v týdnu, při hovoru s operátorem uvádějte laskavě naši 
značku ze záhlaví dopisu. 

 
Děkujeme Vám za pochopení. 
 
S pozdravem 
 

 
Ing. Vladimír Koten 

Vedoucí oddělení Správa energetického majetku – Sítě Sever 

ČEZ Distribuce, a. s. 


